

教育之窗

第二十四期

五通桥区教师进修学校

编

2020年9月28日

五通桥区教育科学研究所

专题引领 凸显实效

——记五通桥区九年级英语专项教学研讨活动

为研讨系统的九年级英语专项复习策略，促进我区九年级英语专项教学研究，提高英语学科的教学质量。五通桥区教育科学研究所于2020年9月27日在竹根镇初级中学举行了九年级英语专项教学研讨活动，全区九年级英语学科教师共计30多人参加了此次会议。

本次活动，首先由区英语教研员范茂进行了九年级英语语法填空专项课的展示。她严密的逻辑、富有感染力的教学给听课教师留下了深刻的印象。本课的教学观念新颖，设计构思精巧，既针对性地突出了语法填空教学中的重难点，又系统性地帮助学生构建语法知识体系。通过对学生学习方法的指导，帮助学生理清了语法填空试题的答题思路和线索，为我区的英语课堂教学做了很好的示范引领。



范茂老师正在进行语法填空专项教学

接着，竹镇中林雪梅老师进行了九年级英语写作专项课的展示。通过她深入浅出的讲解，学生们能快速掌握写作的关键步骤，形成一整套写作模式，最终达到语言运用能力提升的目的。



林雪梅老师正在进行写作专项教学

与会老师认真研讨了这两堂专项课，一致认为：专项课展示环节充分体现了课堂教学改革的理念，展示了教师较高的学科素

养和对英语知识的整合能力。不仅注重引导学生形成英语学习的方法和英语思维，还培养了学生的英语运用能力，为后续的英语学习打下了坚实的基础。



与会老师正在进行研讨

然后冠英二中的熊小英老师就如何在九年级上册英语教材讲解中渗透中考复习策略做了专题发言。通过对教材的认真研究和实践，她建议：日常教学中需要渗透词汇和句式教学策略；通过情境帮助学生提高词汇记忆的能力；注重引导学生形成篇章阅读的学习方法和英语思维。

最后，区英语教研员范茂就上期全区英语成绩进行了详细的分析，强调要加强学生高阶思维能力的培养，并给出了有效的教学建议。

本次研讨活动，公开课教学极为精彩，教研探讨各抒己见，气氛活跃，参会教师均感受受益匪浅。我们有理由相信五通桥区的英语学科的未来会更加美好！